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1. Formål med dette nyhedsbrev 
Forretningsudvalget har på sit sidste møde besluttet at udsende et nyhedsbrev til bestyrelsesmed-
lemmerne i alle afdelinger, om hvad der sker i OIF. Vi ser frem til at afdelingsformændene vil di-
stribuere det på en måde så alle får et hver og tager det med til bestyrelsesmøderne, hvor det kan 
debatteres. 
Nyhedsbrevet er tænkt som en information til jer ALLE. Vi håber I vil bruge det på jeres afdelings-
bestyrelsesmøder både som info og som inspiration til arbejdet i bestyrelsen. 
Det er naturligvis også tænkt som en 2-vejs kommunikation, så vi håber I også vil sende noget 
igennem nyhedsbrevet, som kan komme ud til de andre afdelinger. I skal blot maile til mig så kom-
mer det med i næste nummer. 
Nyhedsbrevet vil udkomme i det omfang der er noget at informere om. Det er ikke sikkert der er 
ligeså mange punkter hver gang, men hellere få punkter og oftere information. 
 
2. Generalforsamlinger 2003 
Nu er afdelingsgeneralforsamlingerne vel overstået med en lidt blandet tilslutning fra medlemmer-
nes side. Jeg syntes det er ærgerligt, at der ikke er bedre opbakning til netop en generalforsamling, 
hvor der kun debatteres ting der rører sig i den afdeling man dyrker sin sportsgren i.  
Vi holder bl.a. generalforsamlinger for at medlemmerne kan give deres mening til kende om, hvor 
tilfreds / utilfreds de er med afdelingen, denne ene gang om året. Der er også en drøftelse af, hvad 
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medlemmernes penge (kontingent) er gået til samt hvad bestyrelsen foreslår kontingentet skal bru-
ges til i det nye regnskabsår.  
Jeg vil derfor opfordre jer alle til at tænke over, hvad vi kan gøre for at der kommer flere til jeres 
generalforsamlinger. Det er også en støtte til jer med det store arbejde I lægger i bestyrelserne. 
Jeg vil derfor foreslå at I tager dette punkt med til jeres førstkommende bestyrelsesmøde. Her er 
nogle forslag til at komme i gang med snakken. I kan f.eks. bruge brainstorming metoden, prøv at få 
skrevet så mange forslag ned som muligt. 
 

1 Evaluering af generalforsamlingen 2003. 
2 Hvad kan vi gøre bedre til næste år ? 
3 Hvad ønsker medlemmerne der skal ske på generalforsamlingen ? 
4 Hvad kan vi ”lokke” med for at der kommer flere ? 
5 Nye tiltag for generalforsamlingen 2004. 

 
Jeg vil efterfølgende sætte dette punkt på dagsorden til et hovedbestyrelsesmøde så vi kan høre, 
hvad de enkelte afdelingsbestyrelser er kommet frem til. Jeg ser gerne at formændene har et skrift-
ligt oplæg med så vi kan kopiere og dele det ud til de andre formænd. På denne måde kan vi koor-
dinere og lære af hinanden. 
 
3. Afdelingsgeneralforsamlinger 
Der er ikke sket så mange udskiftninger i afdelingsbestyrelserne her i år. Jeg vil dog benytte lejlig-
heden til at takke de afgåede bestyrelsesmedlemmer og byde de nye velkommen. 
Badminton: Badmintonafdelingen har haft en enkelt udskiftning i bestyrelsen. Det er Carsten An-

dersen som har valgt at stoppe i bestyrelsen efter flere år som seniorformand. Carsten 
har lavet et stort arbejde i afdelingen og i særdeleshed som seniorformand og repræ-
sentant for seniorerne. Carsten har også ydet et stort arbejde som reklame/ sponsor-
mand, hvor der ligger et stort arbejde med at skaffe diverse sponsoraftaler i hus. Det 
kræver et stort talent at tale og overtale sponsorerne til at give penge til afdelinger på 
den ene eller anden måde. Carsten er dog ikke tabt for afdelingen, han fortsætter som 
sponsormand og skal arbejde på dette område frem over. I stedet for Carsten er Rene 
H. Jensen igen blevet valgt ind i bestyrelsen og Rene er nu spillerudvalgsformand. Jeg 
vil ønske Rene velkommen i OIF og samtidig velkommen i badmintonafdelingen samt 
held og lykke med arbejdet. 

Billard: I billardafdelingen er der ikke sket nogen udskiftning i bestyrelsen. Jeg vil ønske jer 
held og lykke i det nye år med arbejdet i afdelingen. 
Vi må se om Roskilde Pool får mulighed for indmeldelse i OIF’s billardafdeling. 

Fodbold: I fodboldafdelingen fortsætter alle bestyrelsesmedlemmer også. I har som sædvanligt 
meget at se til og påtager jer mange opgaver og hvad enten det er små eller store opga-
ver, så løser I det meget flot. 
Det var godt at Roskilde Festivalen vendte sidste år, det er sjovere at arbejde med no-
get der giver penge. Det ser også ud til at Forårs-partyet kommer til at gå godt i år. Der 
er jo allerede udsolgt af billetter. 
Jeg vil ønske jer held og lykke med det sportslige. Det er dejligt at se at holdfællesska-
bet med Lejre fungerer godt og bærer frugt i form af gode resultater samt at der er fod-
boldhold i næsten alle aldersgrupper. 
God vind på alle fronter i det nye år. 

Håndbold: Der er ikke sket nogen udskiftning i håndboldbestyrelsen. Jeg vil ønske bestyrelsen 
held og lykke med arbejdet i det nye år. Alle kunne nok ønske sig at jeres medlemstal 
vil vende og håbe, at de 55 medlemmer bliver bundgrænsen og at I vil kravle op af sti-
gen igen. 

Motion: Motionsafdelingen har heller ikke skiftet ud i bestyrelsen – alle fortsætter i det nye år. 
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 Det var dejligt at se, at der var ”en del” der havde fundet vej til jeres generalforsam-
ling. Det giver et godt rygstød for det nye år. I fik også en del at arbejde med fra de 
medlemmer der var til stede. 
 Jeg vil også ønske jer held og lykke med arbejdet i det kommende år. 

Petanque: Petanqueafdelingen fortsætter også med samme bestyrelse som sidste år. Der ligger 
mange opgaver at løse, her tænker jeg på at I måske skal have nyt hus samt måske og-
så i gang med salg af reklameskilte. 
Held og lykke til jer alle sammen. 
I øvrigt var det flot at se det store fremmøde til jeres generalforsamling. 

Tennis: Karen Rasmussen har valgt at gå ud af bestyrelsen i tennisafdelingen. Karen trådte ind 
i bestyrelsen da Marianne Kristensen blev medlem af hovedbestyrelsen for 1½ år si-
den. Karen har haft med ældretennis af gøre, det er hende der har startet den lille gren 
af afdelingen op. Selv om Karen er gået ud af bestyrelsen vil hun gerne fortsætte med 
ældretennis og det ønsker jeg hende held og lykke med.  
I stedet for Karen er Holger Orup trådt ind i tennisbestyrelsen og jeg vil også ønske 
Holger held og lykke med arbejdet i afdelingen. 

 
Jeg syntes det er fantastisk, at der kun har været udskiftning i 2 afdelingsbestyrelser, 2 personer er 
skiftet ud, og begge fortsætter med at arbejde i afdelingen bare med andre ting – Carsten Andersen, 
badminton, fortsætter med sponsorarbejde og Karen Rasmussen, tennis, fortsætter med ældretennis. 
Jeg kan se, at afdelingsbestyrelsesmedlemmerne er glade for at være i Osted Idrætsforening og ikke 
mindst i jeres afdelinger. Det fortæller os, at det er en god forening at arbejde og dyrke sport i.  
 
4. OIF hovedgeneralforsamling 
Som alle er bekendt med har vi hovedgeneralforsamling fredag d. 4. april 2003 kl. 19.00 i cafeteriet 
i Ostedhallen. 
Vi håber naturligvis at mange medlemmer af OIF vil komme. Afdelingerne repræsenteres af deres 
afdelingsformænd samt 5 delegerede fra afdelingen. Hver afdeling har udpeget disse personer samt 
suppleanter. Vi håber også at se suppleanterne samt andre interesserede medlemmer til generalfor-
samlingen. Vil I også gøre et stykke arbejde for at der kommer så mange som muligt. 
Sidste år var vi 64 i alt. Det var meget flot, men vi håber at flere vil komme i år, hvor det er en fre-
dag aften. Alle er hjertelig velkommen. 
 
5. OIF’s nye fane 
Foreningen fik en ny fane i Roskilde Domkirke, Valdemarsdag d. 15. juni 2002. 
Vi ville gerne have vores navn på fanen, så alle kan se hvor den kommer fra. Vi har derfor fået bro-
deret vores logo og efterfølgende fået syet det på fanen. I den forbindelse vil vi takke Logoline, 
Vindingevej 7, Roskilde for at have broderet logoet samt systuen ”Striksy” v/ Marianne Nielsen, 
Fugletoften 12, Osted for at have syet logoet på fanen. 
Det er meningen, at den nye fane skal kunne bruges af alle i foreningen der har behov. Her tænker 
vi på at den kan bruges i forbindelse med et medlems bryllup, hvor det ser pænt ud at afslutte en 
espalier port med fanen. En anden begivenhed kan være ved begravelse/bisættelse, hvor man kan 
stå fanevagt ved kisten i kirken. Kort sagt – vores fane kan bruges både til glæder og sorger.  
Ønsker I at bruge fanen skal henvendelse ske til hovedformanden.  
 
6. Reklamer på idrætsanlægget, i hallen og billardlokalet 
Vi har netop modtaget godkendelse fra Roskilde Amt og Lejre Kommune til opsætning af faste re-
klameskilte på idrætsanlægget. Vi har fået godkendelsen uden nogen forbehold fra det vi har ansøgt. 
Så nu er det op til fodbold-, petanque- og tennisafdelingerne at komme i gang med at få lavet diver-
se skrivelser færdige, få dem godkendt og så komme i gang med salget. 
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De 3 afdelinger skal lige holde møde med Pernille og Jens, så vi kan få alle formalia i orden inden 
salget kan begynde. 
I Ostedhallen er der nu udsolgt dvs. der er solgt 25 faste reklameskilte, som indenfor ca. 14 dage vil 
blive opsat. Vi syntes, det er et meget fint resultat der er kommet ud af et flot arbejde af badminton- 
og håndboldafdelingerne samt Osted Gymnastikforening. 
Billard har også solgt godt, det er blevet til 11 stk. indtil videre så der er stadig plads til flere. 
 
 

På forretningsudvalgets vegne 
 

Jens P. Andersen 
Hovedformand 


